

总统为援助加沙和苏丹物资主持放行仪式

4月3日,佐科维总统在苏丹大使和埃及大使,以及印尼外长等高官陪同下,在雅加达哈林机场为向巴勒斯坦加沙和苏丹提供300亿盾价值的人道主义援助物资主持放行仪式。



印尼再向加沙和苏丹提供人道援助

佐科维:药品和医疗设备等救援物资达300亿盾

【本报讯】佐科维总统下令向巴勒斯坦加沙和苏丹发放了价值300亿盾的人道主义援助物资。佐科维总统于4月3日(星期三)在雅加达哈林机场表示,此次援助是根据苏丹和埃及政府的要求提供的。我国以药品和医疗

疗设备等形式提供援助。他说:“今天,我代表印度尼西亚宣布,我国再向巴勒斯坦和苏丹遭受战火灾害的人民提供人道主义援助已经开始发放了。”援助工作将由全国救灾机构主任苏哈彦托(Suharyanto)中将率领的团队

护送。这些援助物资将通过埃及和苏丹转为供应。佐科维总统强调,印尼致力于维护世界和平,积极参与人道主义愿景和使命。他表示,印度尼西亚对加沙和苏丹发生的事件感到担忧。他说:“希望这一援助能够帮助

缓解在加沙和苏丹遭受灾难的兄弟姐妹们的痛苦。”此前,印尼政府已多次向巴勒斯坦提供援助。其中是在2023年11月4日,我国发送了51.5吨援助物资,其中包括食品、医疗设备、毯子和帐篷等。接着在2023年11月20

日,我国再次提供价值319亿美元的人道主义援助。援助的形式包括为巴勒斯坦人民提供药品、医疗设备、食品和一些日常必需品。当时援助物资通过埃及北西奈省的阿里什(Ai Arish)发送。(Irw)

总统府:普拉博沃防长出国访问并非以当选总统身份访问中国和日本

【本报讯】国务秘书部部长普拉迪克诺(Pratikno)表示,普拉博沃(Parabowo Subianto)是以国防部长的身份访问中国。他并未解释关于普拉博沃的访问细节和详情,然而他否认普拉博沃是以当选总统的身份访华。普拉迪克诺于4月3日(星期三)在雅加达总统府说:“我知道的是普拉博沃是以国防部长的身份出国访问。”对于这件事,国会副议长、大印尼行动党中央理事会常务主席达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)曾于4月2日表示,国防部长普拉博沃这次访华,实际上是履行了总统选举前中国国防部发出的邀请,但由于总统选举而推迟至今。总统选举结束之后,普拉博沃才能应中国国防部之邀前往北京。达斯科还补充说,普拉博沃在准备赴中国国防部之约时,习近平主席已表示可以会

见普拉博沃。据了解,普拉博沃于3月31日访问中国,并与中国国家主席习近平和李强总理会面。当时,中国外交部发言人林剑声称,这是普拉博沃当选总统后的首次访问。林剑于3月29日说:“双方将以此访作为契机,进一步巩固两国友谊,深化全方位合作,推进中印两国发展建设策略。”在另一方面,印尼国防部表示,普拉博沃访问中国是为加紧印尼与中国的合作关系,尤其是在国防领域。国防部公共关系秘书长艾温(Edwin Adrian Sumantha)准将说:“这次访问是为致力于两国的战略合作和对话,这是对区域安全和稳定非常重要的事项。”除了访问中国之外,普拉博沃也于4月3日访问日本,并在当天会见日本首相岸田文雄(Fumio Kishida)。(Ing)

专家:分发社会援助是政府职责 若失之偏颇就如员工盗窃商店柜台现金

【本报讯】第三号正副总统候选人甘贾尔(GanjarPranowo)-马福(Mahfud MD)竞选团专家弗朗茨·马格尼斯(Franz Magnis-Suseno)在宪法法院关于2024年总统选举纠纷案庭审中,提到总统在分发社会援助活动涉嫌作为国家领导人的中立原则,以赢得2024年总统选举中的某一候选人。甚至,马格尼斯在讲话中,比喻总统的行动就像一名员工暗中从商店的现金柜中拿走现金一样。然而,马格尼斯没有提到具体的总统姓名。马格尼斯在4月2日(周二)在雅加达宪法法院大楼举行的2024年总统选举纠纷案庭审作证时说:“如果总统基于他的权力,仅仅是为了赢得他想要的候选人而拿走社会援助进行分配,那就像一名员工暗中从商店的现金柜中拿走现金一样。那就是偷窃,违反了道德规范。”

他认为,所发生的事情证明了总统缺乏道德。据他所说,实际上,总统本应服务于整个社会,而不仅仅考虑自己的利益得失。不仅如此,马格尼斯还提到了总统在2024年总统选举中的立场。他解释道:“总统严重违反了道德要求,他应该一视同仁对待所有公民,包括所有政治家。”较早时,宪法法院院长苏哈托约曾经批评了据称在庭审中熟睡的普选委员会主席哈欣(Hasyim Asy'ari)。众所周知,庭审的议程包括听取来自申请人第二序号和第三序号正副总统候选人的专家和证人的证词。其中一名出席的专家是茂物农业大学经济学教授迪汀(Didin S. Damanhuri)。在陈述中,迪汀解释了关于佐科维总统使用社会援助来支持普拉博沃-吉布兰配对的指控。在陈述后,主持庭审的宪法

法院院长苏哈托约随即允许申请人甘贾尔阵营代表提出问题。甘贾尔-马福的法律代表伊斯迈(Maqdir Ismail)问道:“在总统选举结束后,您认为社会援助还需要继续分发吗?”在甘贾尔团队提出问题后,苏哈托约随即允许作为被告的普选委员会代表提出问题。就在这时,苏哈托约注意到了疑似正在睡觉的普选委主席哈欣。“被告有问题吗?”苏哈托约问道。过了一会儿,他继续说:“哈欣先生在睡觉吗?”宪法法院通过YouTube播放庭审过程,摄像头一度转向了哈欣的桌子。这时,可以看到哈欣正从桌子上抬起头。大梦初醒的哈欣并没有回答。不过,有其他人替他说了:“在睡觉……”苏哈托约没有继续对哈欣提出批评。他选择让相关

台湾佛教慈濟基金會 印尼分會
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

人生因为有责任
而踏实,逃避责任
就是虚度人生。

恭录自证严法师静思语

Bagus™
ALUMINUM FOIL
烤箱用铝箔纸
(食品级)

QUALITY ALUMINUM FOIL

國際日報官網
https://guojiribao.com/

oppo

Promo Spesial Ramadan
15 Maret - 15 April

OPPO A38 | A58
Cashback 100 Ribu

Find N3 Flip | Find N3
Cashback hingga 3 Juta
Gratis 1 tahun OPPO Premium Service

Raih Berkah Umrah!
Bersama OPPO

from JAKARTA to MEKKAH

Raih Berkah
15 Paket Umrah*
dengan berbagi kisah Ramadanmu
di aplikasi
My OPPO / OPPO Saya

bolebo Tokyo
Voucher Cashback
Rp500.000

*Syarat dan ketentuan berlaku. Selama periode promo. Gambar di sini hanya referensi, silakan lihat produk yang sebenarnya.